



Ναύπλιο, 15-09-2017

Αριθμ. Πρωτ.: 20535

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ**

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: -Πρόεδροι Δημ. και Τοπ. Κοινοτήτων

-Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση : Βασιλ. Κων/νου 34

Πληροφορίες : Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη

Τηλέφωνο : 2752360922-1

Φαξ: 2752360966

Email: xristakouk [@1444.syzefxis.gov.gr](mailto:xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr)

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **19-9-2017 ημέρα Τρίτη** και ώρα **19:30** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Επί αιτήσεως του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγ. Γεωργίου για διαγραφή της βεβαιωμένης οφειλής.
ΘΕΜΑ 2ο	Περί εγκρίσεως της υπ' αριθμ.83/2017 Απόφασης Δ.Σ του ΝΠΔΔ « Δημ. Οργανισμός Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ναυπλιέων (ΔΟΠΠΑΤ) »
ΘΕΜΑ 3ο	Περί ορισμού τακτικού μέλους στην Επιτροπή Διενέργειας δημοπρασιών εκποίησης και εκμίσθωσης πραγμάτων.
ΘΕΜΑ 4ο	Επί εισήγησης για διαγραφή οφειλών του Ταμπάκη Μιχαήλ .
ΘΕΜΑ 5ο	Επί εισήγησης για διαγραφές χρεών.
ΘΕΜΑ 6ο	Περί έγκρισης της παράτασης σύμβασης μίσθωσης ακινήτου στην ΤΚ Δρεπάνου,Θέση Πλάκα –Δρεπάνου.
ΘΕΜΑ 7ο	Περί έγκρισης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος.
ΘΕΜΑ 8ο	Περί εγκρίσεως τροποποίησης του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. έτους 2017.

ΘΕΜΑ 9ο	Επί αιτήσεως του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγ. Γεωργίου για οικονομική επιχορήγηση .
ΘΕΜΑ 10^ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης της υπηρεσίας: «ΕΡΕΥΝΑ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΘΑΜΜΕΝΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΚΟΡΕΣΜΕΝΟΥΣ ΧΥΤΑ ΚΑΙ ΧΑΔΑ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΥΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ » .
ΘΕΜΑ 11^ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης υπηρεσίας: « ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΧΕΔΙΩΝ ».
ΘΕΜΑ 12^ο	Περί συγκρότησης επιτροπών για προσωρινή και οριστική παραλαβή έργων.
ΘΕΜΑ 13^ο	Περί εγκρίσεως συμμετοχής του Δήμου Ναυπλιέων στην έκθεση “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ ΕΧΡΟ” και διάθεσης σχετικής πίστωσης
ΘΕΜΑ 14^ο	Περί έγκρισης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου « Επισκευές-Ανακατασκευές πεζοδρομίων ».
ΘΕΜΑ 15^ο	Περί λήψης μέτρων για άρση της επικινδυνότητας από δομικής άποψης, του ισόγειου ιδιωτικού κτιρίου στην ΤΚ Αργολικού Δ.Μιδέας .
ΘΕΜΑ 16^ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης έργου « Επισκευές – Συντηρήσεις Δημ. Κτιρίων 2017».
ΘΕΜΑ 17^ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης εκδηλώσεων τιμής και μνήμης για τον πρώτο κυβερνήτη της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια και ψήφιση της σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 18^ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης έργου:« ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ Ο.Ε.Κ. "ΝΑΥΠΛΙΟ ΙΙΙ", ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΩΣ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ » .
ΘΕΜΑ 19ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης έργου « ΒΑΦΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΣΤΟΝ ΑΥΛΕΙΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 1 ^{ου} κ' 2 ^{ου} ΛΥΚΕΙΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ».
ΘΕΜΑ 20ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης εορτασμού Παγκόσμιας Ημέρας Ειρήνης με θέμα «Παιδιά & Ειρήνη» και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 21ο	Περί κατεδάφισης τμημάτων επικινδύνου οικοδομής επί της 9 ^{ης} παρόδου Παλαμηδίου .
ΘΕΜΑ 22ο	Περί επιχορήγησης του Αθλητικού Ομίλου με την επωνυμία « Οίαξ Ναυπλίου ».
ΘΕΜΑ 23ο	Περί ονοματοθεσίας δημοσίων ανωνύμων οδών και οριστικοποίηση παλιότερων ονομάτων δημ. οδών στη ΔΚ Τολού.

ΘΕΜΑ 24ο	Περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου σε εκδήλωση αλληλεγγύης του Σωματείου Φαρμακουπαλλήλων Αργολίδας.
ΘΕΜΑ 25ο	Περί εγκρίσεως χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην Κυμπουροπούλου Θεοδοσία του Γεωργίου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

Ε.Δ.:

1. Γενική Γραμματέα Δήμου Ναυπλιέων
2. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών
3. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
4. Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας
5. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
6. Δ/νση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου
7. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής
8. Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
9. Νομική Υπηρεσία